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Soortenbeschermingsprogramma grauwe kiekendief   -  Acties

Op 21 december 2015 stelde minister Schauvliege het soortenbeschermingsprogramma 
voor de grauwe kiekendief vast. Het soortenbeschermingsprogramma zou ertoe moeten 
bijdragen om het Europese Natuurdoel voor de grauwe kiekendief in Vlaanderen, dat op 
15 broedparen grauwe kiekendief komt, te behalen.

In het eerste projectjaar zou een bedrag geïnvesteerd worden dat, opgeteld over de 
acties heen, kon variëren van 140.635 tot 145.317 euro.

1. Welke acties volgens de tabel met fasering werden in 2016 ondernomen specifiek in 
het kader van dit soortenbeschermingsprogramma? Graag aangeven welke uitgaven 
daar reeds tegenover stonden. 

2. Welke acties, gepland voor 2016, werden nog niet uitgevoerd? Waarom niet?

3. Werden er reeds knelpunten gemeld bij de uitvoering van een of meerdere acties? 
Welke? Welk oplossingsspoor wordt bewandeld?
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VLAAMS MINISTER VAN OMGEVING, NATUUR EN LANDBOUW

ANTWOORD
op vraag nr. 150 van 18 november 2016
van PIET DE BRUYN 

1. In 2016 werden vier acties uitgevoerd of gestart.
- De aanbesteding voor de aanstelling van twee gebiedscoördinatoren voor het SBP 

grauwe kiekendief, een voor het kerngebied de Moeren en een voor de 
kerngebieden in de Leemstreek, wordt eind 2016 afgerond. 

- Er werden nieuwe pakketten opgenomen in het PDPO III ter bescherming van de 
grauwe kiekendief. 

- Voor actieve nestbescherming voor grauwe kiekendief werd een subsidiemaatregel 
uitgewerkt. Er waren nog geen broedgevallen in 2016.

- De studie “Onderzoek naar de voedselsituatie voor de grauwe kiekendief en het 
effect van beheermaatregelen hierop in uitvoering van het 
soortenbeschermingsprogramma voor de grauwe kiekendief” wordt nog in 2016 
aanbesteed. 

2. Een aantal voor 2016 voorziene acties kan pas gestart worden na de aanwerving van 
de gebiedscoördinator, met name het opzetten van lokale communicatie-initiatieven 
en centrale aansturing van monitoring door vrijwilligers. De uitvoering van deze acties 
is voorzien voor 2017.

3. Er werden geen problemen gemeld.


